
WordPress Mode opé pour intégrer un diaporama dans un article (ou une page) 

 

1 -Il faut commencer par créer le diaporama avec Slideshow CK 

 
Redimensionner les photos en 800x600 env 

 

puis 

 

Menu TB (menu tableau de bord) : SlideshowCK 

 

Créer un nouveau 

 

Donner un nom au diaporama 

puis ajouter un slide, sélectionner pour choisir les photos 

On peut soit les téléverser à ce moment la ou les prendre dans bibliothèque, c'est à dire des photos 

que l'on aura au préalable téléversées dans un dossier spécifique 

Rentrer un Titre et une description qui seront affichés en bas de la photo 

 

Recommencer pour toutes les photos en cliquant « Ajouter une slide » 

On peut réordonner leur ordre en les faisnt glisser avec la souris 

En cliquant sur ON ça passe à OFF la diapo n'est pas supprimée, mais non diffusée 

 

 

Par l'Onglet Styles 

On peut modifier l’apparence, la couleur des titres etc... 

 

Par l'Onglet Effets 

On peut modifier l'animation, les durées affichage et transition etc... 

 

Onglet Options 

Modif comportement lien sur images 

 

Bien penser à cliquer sur Enregistrer 

 



Repérer l'ID du diaporama et le code court  

Menu TB : SlideShowCK /Tous les slidesShows 

 

 

2 – insertion dans un article ou une page 

 

Pour le voir fonctionner il faut qu'il soit intégré à un article ou une page (ou une bannière??) 

 

Créer l'article avec dans un  premier bloc un petit texte d'introduction 

 

Puis rajouter un bloc de type Widget / Code court 

 

 

et y saisir le code court correspondant au diaporama SlideShowCK (avec les crochets) 

 

Nota on peut changer l'ordre des blocs avec la souris en cliquant dans le bloc et par :  

 

 

 

Ne pas oublier de mettre une catégorie à l'article, correspondant au lien de menu qui va l'afficher 

 

On peut visualiser avant publication à condition de l'enregistrer en brouillon 



puis Prévisualiser 

 

Attention, si on fait une modif penser à enregistrer en brouillon avant de prévisualiser sinon quand 

on y revient la modif est perdue 

 

Publier (ou Mettre à jour si modifs)  pour le mettre en ligne 

 

 

 

 


